



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Ön szerint is nyomozhat-e a rendőrség Kulcsár Attila ellen a pénzmosás bűncselekményének gyanúja miatt?” címmel a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Lamperth Mónika belügyminiszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Mint az Ön előtt is ismert, az ORFK Szervezett Bűnözés Elleni Igazgatósága nyomozást rendelt el a K&H Bank brókercégeének tanácsadója, Kulcsár Attila ellen több milliárdos sikkasztás és pénzmosás gyanúja miatt. A rendőrség nem akadályozta meg, hogy Kulcsár Attila külföldre távozhasson; a bűncselekmény másik gyanúsítottját el tudták fogni a hegyeshalmi határátkelőhelyen, Kulcsár Attilát azonban nem. A rendőrség magatartásának következtében Kulcsár Attila hónapokra kivonhatta (kivonhatja) magát a büntetőeljárás alól, akadályozva ezzel a bűnügy öt érintő számainak felderítését.

Az Igazságügyi Minisztérium a magyar állam képviselőjében kiadatási kérelmet nyújtott be a Kulcsárt fogva tartó osztrák hatóságokhoz. A Bécsi Tartományi Legfelsőbb Bíróság – az Igazságügyi Minisztérium mulasztása miatt – egy ízben kénytelen volt elhalasztani a kiadatási kérelem tárgyalását. November 11-én megszületett az osztrák bíróság elsőfokú döntése. Az Igazságügyi Minisztérium négy bűncselekmény miatt kérte kiadni a gyanúsítottat Magyarországnak. A határozat szerint, a kiadatási kérelem részben megalapozott, részben pedig nem. Az osztrák hatóság csak sikkasztás és hamisított okmányok felhasználása miatt adja ki Magyarországnak Kulcsár Attilát, pénzmosás és jogosulatlan szolgáltatásnyújtás miatt nem.

Az 1994. évi XVIII. törvénnyel kihirdetett Európai Kiadatási Egyezmény 14. Cikke értelmében Kulcsár Attila ellen Magyarországon nem folytatható büntetőeljárás a kettőtől nyolc évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető pénzmosás miatt. Azaz, Kulcsár Attila ellen a rendőrség nem nyomozhat pénzmosás gyanúja miatt, mert a pénzmosás bűncselekményére nézve az osztrák bíróság nem adta ki a gyanúsítottat.

Ezzel szemben Garamvölgyi László a HírTV 2003. november 12-i adásában azt nyilatkozta, hogy „megfelelő bizonyítékok megléte esetén Kulcsár pénzmosással is meggyanúsítható (...) a nyomozó hatóságok szempontjából közömbös, hogy miért adják ki (ti. Kulcsár Attilát)”.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Ön egyetért-e a rendőrség szóvivőjének álláspontjával? Az osztrák bíróság kiadatási döntése után – nemzetközi kötelezettségeink ismeretében - Ön szerint is nyomozhat-e a rendőrség Kulcsár Attila ellen a pénzmosás bűncselekményének gyanúja miatt?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2003. november 17.



Dr. Répássy Róbert
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség